

济宁“鲁O”号牌昨起废除

或改成普通民用号牌或喷成制式警车

本报济宁3月3日讯(记者 黄广华 见习记者 盖鸣霆 通讯员 刘存东) 夹在普通号牌和警车号牌间的“O”牌,其实也是公安专段民用号牌,享有道路优先通行权等。记者从相关部门了解到,3日起济宁全面停止使用鲁“O”号牌(含汽车、摩托车、临时试验用号牌)。目前停止使用公安“鲁O”号牌工作已全面展开,并将在今年五一前全面完

成。济宁交警支队相关负责人告诉记者,该市目前拥有“O”牌车达700多辆,均以“鲁OH”开头。“当时是作为公安机关后勤用车,分布在公安内部各个部门,一些基层派出所也会配备,目的是方便民警不着警服开展工作。”该负责人表示,近年来,部分党政机关的车辆也挂起了“O”牌,但有部分司机

开“O”牌车乱闯信号灯,开“霸王车”,引起市民不满,“O”牌车也被称为“特权车”,严重影响公安机关的形象。由于有“特权”的保护,交警在执法时碰到“O”牌车也感到有压力,一般不管,造成这种“特权车”违法行为越来越多。

济宁市公安局局长王金成说,针对“O”牌车违规使用多、套牌多、假牌多的问题,经济宁市

委市政府研究决定,该市公安局自今年3月3日起取消济宁所有“O”牌车,以更好地优化城区交通环境。过去所挂“鲁OH”号牌的车辆将力争在今年五一之前全部完成换牌工作。根据要求,要么换成济宁号段的民用号牌,要么喷成制式警车,济宁将不会再出现悬挂“鲁OH”号牌的车辆。取消“O”牌转为普通民用号牌的车辆,将不再纳入特种车

辆进行管理,也不得使用警灯警报器,将与社会车辆一样,不再享有道路优先通行等特权。今后,无论是公安机关普通民用号牌车辆,还是非执行紧急警务活动的警用号牌车辆,凡发生违反交通法规行为,都将进行严肃处理。

2010年8月,菏泽市公安局宣布,195辆“O”牌警车全部改挂普通民用车牌。

去年我省中小学校减少627所

本报济南3月3日讯(记者 徐洁) 3月3日,山东省教育厅发布的2010年全省教育事业统计公报显示,去年,我省义务教育学校和高中阶段学校共减少627所,全省幼儿园数量共增加2000所。高等教育普及水平进一步提高。2010年全省各类高等教育总规模达到222万人,毛入学

率为28%。2010年,我省小学数量缩减较大,为453所;普通初中学校比去年减少65所;普通高中学校缩减了40所;中等职业教育学校(不包含技工学校)减少了69所。全省普通高中与中等职业教育在校生比例大体相当,结构进一步趋于合理。

高铁沿线8市成立“旅游联盟”

本报济南3月3日讯(记者 乔显佳 实习生 张萌) 记者从省旅游工作会议上获悉,面对京沪高铁即将开通的机遇,济南、青岛等与高铁相连的8市,共同成立“山东高铁旅游城市联盟”。

这8市包括济南、青岛、淄博、枣庄、济宁、潍坊、泰安和德州。其中,济南、德州、泰安、济宁曲阜、枣庄、滕州6个车站处于高铁沿线上;青岛、淄博、潍坊在接下来的旅游业发展中,也可以搭上高铁“顺风车”。根据铁道部规定,青岛到京、沪的动车进入京沪高铁线之后,将以350公里以上的高铁时速行驶。此举被认为实现了高铁向我省的纵深覆盖。



3日,110名受害人领到追回的钱款。田效存 摄

黑心夫妇卷走 村民百万血汗钱

□鄄城警方破获非法吸收存款案 □3日,百余受害人领到追回的钱款

黄体军 张继业 田效存

村里粮食收购点的老板夫妇,两年之间吸收100多名村民、好友存款100多万元。去年11月两人卷款失踪。菏泽市鄄城县公安局经侦大队民警奋战30余天,辗转千里在湖北省襄阳市将该夫妇抓获归案,赃款绝大部分都已追回。

3日,鄄城县公安局在郭老庄村举行返款大会,当天共返还110名受害人钱款80余万元。

收购点老板失踪 吓坏附近百姓

2010年11月24日,鄄城县彭楼镇郭老庄村的老汉李某像往常一样到村头的粮食收购点找人聊天,消磨冬日的闲暇时光。上午十点多也未见粮食收购点老板夫妇郭某和王某开门做生意。细心的李某问了村里多人,没人知道郭某夫妇的消息。

随后有人拨打郭某常用的两个手机,全部关机。他家的两个孩子也没去上学。郭老庄村和附近几个村的村民慌了。

2010年11月25日,鄄城县彭楼镇郭老庄、南刘庄和大林庄等村庄共数十名村民一早就来到鄄城县公安局报案:他们的血汗钱存放在郭老庄村收购粮食的郭某和王某夫妇那里。2010年11月24日起,郭某夫妇下落不明。

上百村民被骗 总计一百余万

民警一查才发现:2009年至2010年11月,郭某夫妇利用高利息为诱饵共吸收彭楼镇郭老庄、南刘庄和大林庄等村上百名群众粮食款或者现金一百余万元。

款时,大多数人并没有参加。后来看到二人给的利息比银行的高,而且二人又在本村做生意,生意还不错,总觉得他们跑不了,也不会到期还不了钱,还有一些老人是为了存取方便。于是,在郭某夫妇的劝说下,不但郭老庄村村民,甚至周围其他几个村的村民也拿出积蓄存到了郭某和王某处,大部分所卖粮食款更是存在二人处。其中很多老人都把养老的钱也存在了二人处,存款数额多则上万,少则几百不等。

见巨款生贪念 80多万埋土里

专案组民警顺线追踪,了解到郭某有一生意上的朋友在湖北省襄阳市。2010年12月24日,专案组民警远赴襄阳市,将犯罪嫌疑人郭某和王某抓获。

原来,郭某和王某系牡丹区都司镇郭塘坊村人,郭某现年37岁,王某现年38岁,几年前夫妇二人到鄄城县彭楼镇郭老庄村开办了一个粮食收购点,起早贪黑地干起了小买卖。起初郭某老实肯干,深得村民信任,夫妻二人生意很好。2009年,一心想把生意做大的郭某夫妇,开始劝说前来卖粮食的村民将粮食款存在他们那里,给高利息。随后,二人开始了公开吸收存款。

据办案民警介绍,2010年11月,郭某夫妇二人在清理账目时发现他们已吸收存款达100余万元,看着如此大的数目,二人起了贪念。2010年11月11日、13日,郭某夫妇分两次从银行取出现金110万元,将84万元现金分两次埋在菏泽市都司镇的家中,两人带着剩余的钱携孩子逃至湖北省襄阳市古驿镇,租了一处房子,买了一辆轿车,加上其他的生活开支共花费了十余万元。



免费报名电话400 6666 899

国际激光无痛祛除雀斑/红胎记、血管瘤新技术

10万胎记患者重获自信

特色 全无痛、不结痂、不流血、不留痕,20分钟一次彻底清除,一次见效永不复发。
优势 中国胎记第一院—济南华夏医院,独创激光胎记、血管瘤等,有以下优势:
1. 安全 采用国际最先进的美国进口激光,无副作用,不伤皮肤,不留疤痕。
2. 无痛 激光治疗胎记,患者无需忍受痛苦,治疗过程无痛。
3. 省时 治疗胎记只需几分钟,无需住院,治疗后即可正常生活。
4. 省钱 治疗胎记只需几百元,远低于传统治疗费用。
5. 无痕 治疗后皮肤光滑细腻,无任何痕迹,不影响美观。

面向全国征集100名胎记、红胎记、血管瘤、牛皮癣患者免费治疗,前100名来院治疗者每例减免一平方米,报名电话400 6666 899/0531 85922868

济南华夏医院 总网址: www.jnhxy.com.cn (免费热线: 400-6666-899)
医院地址: 济南市北园大街508-1号(靠近济南站东200米)